2020-2021 Akademik Dönemi için Farklı Üniversitelerden Alınabilecek Yaz Okulu Ders İşlemleri

Öğrencilerimiz yaz okulu için farklı üniversitelerden uzaktan ders alabileceklerdir. Başvuru işlemleri için Eğitim Fakültesi web sayfasındaki formun doldurularak, alınacak derslerin ders içeriği ile birlikte bölüm başkanlığına başvuru da bulunulması gerekmektedir. Bölüm başkanlığından onay alınmadan başka üniversitelerden yaz okulunda uzaktan ders alma işlemi gerçekleştirilemez. Başvuruların, 18 Haziran 2021 tarihine kadar aşağıda belirtilen e-mail adresine gönderilmesi gerekmektedir.
- Ders alınacak fakültenin taban puanın Gaziantep Üniversitesi Eğitim Fakültesi Yabancı Diller Eğitimi Bölümü taban puanına eşit veya yüksek olması gerekmektedir. Taban puanın daha düşük olduğu durumlarda ders alınamaz.
- Yaz okulunda ders alınacak fakülte bir eğitim fakültesi ise alınacak derslerin ders içerik formunun onaylatılmasına gerek yoktur. Fakülte web sayfasındaki dilekçe formu ve başvurulan üniversitenin web sayfasından alınmış içerik bilgileri ile başvurulması yeterli olacaktır.
- Ancak Fen Edebiyat Fakültesi gibi farklı bir fakülteye yaz okulu için başvurulacaksa alınacak derslerin içeriklerinin ilgili üniversite tarafından onaylanmış olması gerekmektedir.
- Başvuru dilekçelerinin imzalanıp ve taratılıp gönderilmesi gerekmektedir.
- En fazla 2 üniversiteye başvuru yapılabilir.
- En fazla 9 kredi ders alınabilir.
- Bölüm başkanlığımıza başvuru sürecinde ilgili başvurular, öğrenci danışmanlarının “uygundur” onayından sonra işleme alınacaktır. Bu sebeple, bölüm başkanlığımıza başvurmadan önce danışmanlarınız ile görüşüp onay almanız gerekmektedir.

Başvuru için belgelerinizi göndermeniz gereken e-mail adresi: eltgantep@gmail.com
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